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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da vigésima primeira sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de
Araguatins, realizada em três de junho de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de
Leis, às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes
vereadores: Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE, Magno Cardoso de Sousa – 1º
SECRETARIO,– Wanderley Rodrigues Tavares 2º SECRETÁRIO Luiz Morais Vieira e
Marlucio Oliveira dos Santos, , Romulo Sousa Ferreira, Leocy Ferreira Mota, Francisco
Moura Miranda, Darlan Gomes Chagas, Eudes Pereira Dias, Wanderley Rodrigues
Tavares, Jairo Ribeiro de Araújo, Antônio Pereira Evangelista e Roberto Pires
Teixeira. Após a chamada não foi constatada a ausência de nenhum vereador. O Presidente
pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a presente sessão, e pediu
para que o vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse a primeira secretaria. Em seguida
pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura de um texto bíblico, a
qual foi feita em (Salmos 123). Em seguida passou-se ao expediente e o Presidente
solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem suas
inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário 
Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. Indicação
nº 047/2024 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, indica a Necessidade de fazer
um leilão dos veículos cujo o conserto fica inviáveis, sendo eles: grades, tratores,
implementos, micro-ônibus, ônibus e sucatas.  nesse município. Indicação nº 048/2024 de
autoria do vereador Eudes Pereira Dias indica a Necessidade de fazer o bloqueteamento da
rua Alfredo Gonçalves entre a rua Castelo Branco e rua Bartolomeu Bueno da Silva, nesse
município. Indicação nº 049/2024 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias, indica a
Necessidade de colocar placa de sinalização entre avenida Araguaia e avenida dom orione,
em frente a escola arte de crescer, nesse município. Moção de Aplauso nº 013/2024 de
autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, apresento à V. Exª., nos termos do art. 304 do
Regimento interno, INDICA ao Chefe do Poder Legislativo, Senhor MIGUEL PEREIRA SILVA,
a necessidade de presente MOÇÃO DE APLAUSOS para o CB Jefferson Batista do
Nascimento. Não havendo mais matérias no expediente e nem vereadores inscritos no uso da
palavra no expediente o presidente passou para a ordem do dia para votação e discussão das
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matérias. Indicação nº 045/2024 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, indica a
Necessidade da recuperação do campo de futebol do povoado Transaraguaia com gramado,
traves e acertos. nesse município. Com a palavra para discutir a matéria o vereador Roberto
Pires Teixeira, diz que o campo se encontra abandonado e sem condições mínimas de uso,
dessa forma a recuperação do mesmo é de caráter urgente, para que assim possamos está
dando a oportunidade dos nossos jovens praticarem suas atividades esportivas. Com a
palavra para discutir a matéria o vereador Eudes Pereira Dias, parabeniza o nobre vereador
Roberto Pires Teixeira pela a rua indicação, e que é de suma importância que possa ser feito
a gramagem do campo. Com a palavra para discutir a matéria o vereador Luiz Morais Vieira,
diz que vai ser de grande valia a gramagem do campo. Com a palavra para discutir a matéria
o vereador Darlan Gomes Chagas, parabeniza o nobre vereador Roberto Pires Teixeira pela a
sua indicação. Em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Indicação nº
046/2024 de autoria do vereador Romulo Ferreira de Sousa, indica a Necessidade que
realize a operação tapa buraco nas ruas do distrito de Macaúba, o bloqueteamento na avenida
Luís Carlos Morbach com uma extensão de 180m, instalação de um bueiro na rua Abílio
Carneiro para escoamento das águas pluviais, logo após a realização desses serviços,
promover limpeza geral de todas as ruas da referida localidade incluído o povoado de Novo
Sítio, nesse município. Com a palavra para discutir a matéria o vereador Romulo Ferreira de
Sousa, diz que será para o bem estar da comunidade, bem como a comunidade macaubense
está ansiosa para comemoração do aniversário do Distrito de Macaúba. Em votação foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Moção de Aplausos nº 012/2024 de autoria do
vereador Leocy Ferreira Mota, Apresento à V. Exª., nos termos do art. 304 do Regimento
interno, INDICA ao Chefe do Poder Legislativo, Senhor MIGUEL PEREIRA SILVA, a
necessidade de presente MOÇÃO DE APLAUSOS para a diretoria executiva da A.P.P.A
Associação de Pais, profissionais e Amigos de Pessoas Atípicas. Com a palavra para discutir
a matéria o vereador Leocy Ferreira Mota, diz somente pedir o apoio dos nobres
vereadores. Em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Projeto de Lei nº
006/2024 de autoria do Poder Executivo, institui a ouvidora-geral do município, e da outras
providencias. Em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes em primeira
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Não havendo mais matéria para
serem votadas o Presidente passou para as explicações pessoais e os vereadores que
quiserem fazer usa da palavra que se inscrevessem juntamente ao 2º Secretário Wanderley
Rodrigues Tavares. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Marlucio
Oliveira dos Santos cumprimenta o presidente os nobres vereadores e todos presente nesta
Casa de Leis, diz que sexta-feira já começa as programações da comemoração do aniversario
da cidade. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Eudes Pereira Dias
cumprimenta o presidente os nobres vereadores e todos presente nesta Casa de Leis,
convida toda a população para assistir a grande final entre Falcão e Juventus no dia 09 de
junho no estádio Joao de Deus Miranda. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre
vereador Luiz Morais Vieira cumprimenta o presidente os nobres vereadores e todos
presente nesta Casa de Leis, diz parabenizar o time do falcão que conseguiram chegar ate a
final, e que fica muito feliz em ver dois times do interior tendo essa oportunidade, e que nos
povoados também podemos ver que tem bons jogadores. Com a palavra nas explicações
pessoais o nobre vereador Jairo Ribeiro de Araújo cumprimenta o presidente os nobres
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vereadores e todos presente nesta Casa de Leis, diz que agora a estrada do IFTO terá início
na obra. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Antônio Pereira
Evangelista cumprimenta o presidente os nobres vereadores e todos presente nesta Casa de
Leis, diz a respeito ao julgamento do Prefeito, e que a razão dele ter sido julgado pelo o TSE
foi justamente porque o Tribunal de Conta detector falhas nas prestações de contas, e que
isso gerou um processo. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Leocy
Ferreira Mota cumprimenta o presidente os nobres vereadores e todos presente nesta Casa
de Leis, diz que a população tem que escolher bem os vereadores para representarem eles,
porque tudo que o Poder Executivo faz tem que passa primeiro pelo o Poder Legislativo. Com
a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Wanderley Rodrigues Tavares
cumprimenta o presidente os nobres vereadores e todos presente nesta Casa de Leis, diz
parabenizar o trabalho do Prefeito Aquiles Pereira de Sousa, vem fazendo em prol ao
município de Araguatins. Não havendo matérias para a ordem do dia e nem vereadores
inscritos para uso das explicações pessoais o presidente Miguel Pereira Silva encerrou a
presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá
dia dezessete de junho do corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e
mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

 

 

  CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 03 de JUNHO de 2024.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________
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2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

 

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

27/08/2024 09:45:48

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

27/08/2024 09:45:21

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

27/08/2024 09:44:59

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/72bf2d79-2d67-11ef-88e3-6
6fa4288fab2
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